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Kak Ha3bIBA€TCsS TaKOM yroi?
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Kak Ha3bIBAlOTCA TAKUE YIJIbI?



BbeI4ucCiv CyMMY YIJIOB TPEYTOJIbHUKA



Hemy paBeH yroji paBHOCTOPOHHETO
TPEYTOJIbHUKA






BricaHHbIV yron
3JT0 yrosi, BepnHa KOTOPOIO JIEXUT Ha
OKPYXHOCTWU, a CTOPOHbI rNMnepecekarT
OKPY>XHOCTb.
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LleHTpanbHbLIN yron

JTO yros ¢ BepwuHoOu B
LLeHTPE OKPYXHOCTM.




Jlyra oKpyXHOCTHy COOTBETCTBYIOIIAA
HEeHTPAJTBLHOMY YIUIY

JTO YaCTb OKPY>XHOCTM,

pacnonoXxeHHass BHYTpPMU yrna
A
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O'rnoxcn or nyua OA, wucmoanays wusob-
pakeHue TpaHcmoprupa, < AOB = 45°,

£ AOC =100°, £ AOD = 162°.

Hauepru nyu AB. Ilposean u3 Touxku A nyqa AC
rak, uTo0sl £ BAC = 130°. CKOJBKO MOXKHO

NMOCTPOUThL TaKuX Jaydeil? CKOJMBKO YIJOB AaH-
HOM BeJIMYMHBI MOXKHO OTJIOKHUTE OT ayua AB?

@ Otmets B rerpaau Touky O. [Iposeau nyuu OA u OB tak, urodbst £ AOB = 73°.
CKOJIBKO MOXKXHO ITOCTPOHTS YTJIOB JAHHON BeJIMYMHEI ¢ BEPIIMHOIM B Touke O




‘l-ro obmero B pacnojiosxxesuu yrioB A, B u C OTHOCHTEJNBHO OKPYKHOCTEMH?
Hameps ot yrabl. O0Begn nBeTHHIM KapasHAallloM NPHHANJIEXKAIHe UM AYTH
OKPVYHOCTeHN,

PPe i o

Vros, BepIIMHA KOTOPOr'O COBIAZAET C LEHTPOM OKDPYK- A
HOCTM, HA3KIBAETCS LEHTPAJbHBIM yIJIOM.

£ AOB — nenTpanbHbiii. Ha pucyHke Beiesniena nyra AB
OKPY’KHOCTH, HA KOTOPYIO OH ONIMpaeTcs.

TTocTpoit HeHTPANbHEIe YIJILI ¥ 00BeAN NIBETHLIM KaPaH/JaloM YTy, Ha KOTOpPhIe
OHH OIMPAIOTCH:

a) £ AOB=6T7" 6) £ CDE = 90° B) £ MKT =115°

ORONO
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@ Ha ckosbKo rpasycos noBepHeTcs 60J51Ia8 CTPEJKA
t:aclon aa? 15 mun? 3a 5 Mmua? 3a 20 mun? 3a 30 muu?
3a 1 uac

ITocTpoit oxpykHOCTE ¢ neHTpoM O u paguycom 4 cm.
Haveprn nesrpanbubiii yron £ AOB = 150°. Ects au

ellle eHTpaJbHbIe YIVIL Ha 9TOM pucyHKe? MoxHO 1
HaWTH UX BeJIMUYUHY, He BRINOJHAS H3MEepeHuH?

‘ CKOJIBKO rpajiycoB COJAePKUAT 3aKpaleHHAas YacTh Kpyra?




@a) Haiinu Ha pucyHke meHTpanbuele yrast KOM, M
NOM, NOT wu wusmepr HX BeJlHUYMHY. Buigenn
IIBETHBIMM KAPAHJAIIAMHU JVI'H, HA KOTOphIE OHH

ONMUPAIOTCA.

0) HasoBu emte Tpu LEHTPANBHBIX VIVIA ¥ HAWUAM MX
BEJHYHHY, He BRINOJHAA H3MEPeHHH,

N
@ Kakue 3HaKH JeHCTBHI MOMKHO IIOCTABATh BMECTO * H Kakue IU(pPHI BMECTO

TaK, YT00BI IONYYHUTH BEPHEIE paBeHCTBa?

a)87%29=5 r)| 12:4*77=1

6)18%3-9=| |5 1) (96 * 48):8 =

B)| B%5-T3=14 e)300-(80*3)*6=2 |0




1/2 = 180° 14 =90
180 x 2 = 360 ° 90 x4 = 360°



Kpyr = 360°




